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Občina Sveti Jurĳ v Slovenskih goricah s spoštovanjem in globoko hvaležnostjo podeljuje najvišje 
občinsko priznanje – Jurjev zlatnik – Ivanu Divjaku za izjemen življenjski prispevek k razvoju 
gasilstva, ohranjanju kulturne dediščine in vsestransko podporo skupnosti.

Njegova zgodba je zgodba predanosti. Zgodba skromnega, a odločnega človeka, ki že pol stoletja 
nesebično prispeva k skupnemu dobremu. V gasilske vrste je vstopil že leta 1975 – kot mladenič, ki ga 
je vodila iskrena želja pomagati. Od takrat je nepogrešljiv del Prostovoljnega gasilskega društva Sveti 
Jurĳ v Slovenskih goricah, kjer se je iz operativnega gasilca in podpoveljnika razvil v zgled vsem 
generacĳam, ki so mu sledile.

Skozi desetletja je s trdim delom, zvestobo in srčnostjo sooblikoval razvoj gasilske organizacĳe – tako 
na kadrovskem kot na materialnem področju. Vedno z mislĳo na prihodnost in dobrobit ljudi, ne zase. 
Kot mentor mladim je odigral ključno vlogo pri oblikovanju nove generacĳe gasilcev, ki danes 
ponosno nadaljujejo njegovo delo. Z nasveti, pomočjo in dobro besedo še danes prispeva veliko, o 
čemer pričajo tudi številni, ki se po vse to k Ivanu Divjaku še vedno z veseljem obračajo.

Ob vseh gasilskih dolžnostih in nalogah pa je srce skupnosti pokazal tudi v težkih trenutkih. V sušnih 
letih je z dovozom pitne vode pomagal številnim družinam, kmetom in gospodarstvom. Ob 
katastrofalnih poplavah leta 2023 – tik pred svojim 70. rojstnim dnem – se je brez oklevanja odzval na 
klic iz Črne na Koroškem in pomagal pri razvozu vode ljudem v stiski. Nesebičnost je izkazal tudi kot 
krvodajalec – kar 46-krat je daroval kri in s tem pomagal reševati življenja. Takšna dejanja so 
neprecenljiva. So dokaz, da pravi prostovoljec ne vpraša, kdaj, komu ali zakaj – le stopi in pomaga.

A njegov prispevek presega gasilstvo. Z več kot 27-letnim delovanjem v Folklorni skupini Jurovčan je 
pomembno zaznamoval kulturno življenje kraja in širše. S plesom, zvestobo tradicĳi in ljubeznĳo do 
domače zemlje je sodeloval na nastopih po Slovenĳi in tujini ter promoviral naš kraj na najvišjih 
nivojih. Z njegovim sodelovanjem je folklorna skupina prvič nastopila na državnem srečanju v 
Beltincih, kar je bil velik dosežek ne le za skupino, temveč tudi za celotno občino.

Leta 2003 je za več kot 15-letno aktivno delovanje prejel zlato Maroltovo značko, priznanje, ki ga 
prejmejo le najvztrajnejši in najbolj predani ljubitelji slovenske ljudske umetnosti. Po zaključku 
aktivnega plesnega udejstvovanja njegov glas ni potihnil – ostal je del skupine kot zvest spremljevalec, 
pomočnik in svetovalec. Takšna povezanost, tak odnos do ljudi in dediščine, je dragocenost, ki presega 
čas.

Kot častni praporščak Gasilske zveze Lenart s ponosom zastopa društvo in občino na številnih 
dogodkih, s čimer prispeva k prepoznavnosti in ugledu naše skupnosti tako v domačem okolju kot v v 
širši regĳi.

Spoštovani gospod Ivan Divjak, vaše življenje je izjemna zgodba o vztrajnosti, predanosti in 
spoštovanju do ljudi in skupnosti. Vse, kar ste delali, od gasilskih nalog do kulturnih nastopov in 
pomoči sosedu v stiski, ste počeli z iskrenim srcem, brez iskanja priznanj, tiho in srčno. 
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Ob prejemu Jurjevega zlatnika 2025 vam izrekamo iskreno zahvalo. Hvaležni smo, da imamo v naši 
občini človeka, kot ste vi – človeka dejanj, zgleda in ponosa. Naj vam priznanje prinese zaslužen 
občutek zadovoljstva in naj bo obenem tudi zahvala v imenu vseh, ki smo vas imeli čast poznati, z 
vami sodelovati in se od vas učiti.

Spoštovani gospod Ivan Divjak – iskrena hvala in čestitke!
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